

Na hradištském motodromu se proháněli budoucí šampioni

Autoklub Písek Hradiště pořádá o víkend 4. a 5. června mezinárodní mistrovství a přebor ČR malých motorek (miniracing) šestidílného seriálu s finálovým

závodem v září znovu v Písku. Jelo se ve třídách: Mini Moto Junior A+B, Senior Open 50, Mini GP Junior 50+100, Mini GP 80 Junior, Mini GP 80, Jawa 50 GP,

Jawa 50 RS a pohár pořadatele ve třídě Senior Open 50.

Na okruhu hradištského motodromu se představila osmdesátka jezdců, mezi kterými byli nejen úplní začátečníci, ale i ti, kteří mají v motocyklovém sportu nejvyšší ambice.

Příště supermoto

V neděli 19. června se mohou

příznivci motorek těšit na další lahůdku. Na hradištském motodromu se pojede třetí závod šestidílného seriálu mezinárodního mistrovství České republiky v supermotu. V atraktivním podniku se představí motokáři v osmi třídách a kategoriích, ve kterých absolvují po dvou bodovaných jízdách.

Stranu připravil Václav Kozma



O dramatický okamžik se v závěru první bodované jízdy třídy Jawa 50 GP (stále populární „fichtly“) postaral trojlístek jezdců. Na posledním místě jedoucí Jakub Bezouška (č. 79) neočekávaně zpomalil, do té doby vedoucí Jindřich Ulčák, který ho chtěl předjet o kolo, do něho narazil a poznal tvrdost hradištského asfaltu. Kolize využil druhý v průběžném pořadí Lukáš Plíšek (č. 44) a dojel si pro vítězství.



Nejrychlejší třídou byla na Hradišti Mini GP Junior 100, z které už ti nejlepší mohou nahlédnout do světa nejrychlejších motorek. V obou bodovaných jízdách se hned od startu dostali do čela Tomáš Dvořák (č. 64) a Jonáš Kocourek (č. 53) a ve stejném pořadí viděli v cíli jako první a druhý šachovnicový prapor.



Jediným píseckým zástupcem, který se představil za řídítky stroje byl Adam Vyskočil, který jezdí za Smrž Academy České Budějovice. Ještě nešestiletý jezdec byl nejmladším závodníkem z celého startovního pole a měl velkou podporu v realizačním týmu a svém fanklubu, který se skládal z rodinných příslušníků. Mladý nadějný motocyklista startoval ve třídě Mini Moto Junior A. V první bodované jízdě dojel, k velké radosti realizačního týmu, v jednadvacetičlenném startovním poli jedenáctý, druhá jízda mu nevyšla.



Že může jezdec pozlobit i nejmenší motorka, se přesvědčil ve třídě Mini Moto Senior Open 50 Jan Holler. Protože se ale z minibiků padá z nepatrné výšky, následky nebývají drastické a jezdec většinou hned pokračuje.